Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatd

1. TCP/IP modell

| A pnegyzet.png elkészitése | 1 pont ‘
A pnegyzet.png allomanyt létrehozta, és az egy vastag,
piros szinit RGB(255, 0, 0) kodu vonallal szegélyezett négyzet.
| Az 0sszekapcsolt két négyzetet 1étrehozta | 3 pont \
A fekete és a piros szinli négyzeteket a megfelel6 modon
Osszeillesztette €s elhelyezte a képen 2 pont
A pont csak akkor jar, ha a két négyzet a mintanak
megfeleléen metszi egymast.
A két négyzet dsszeillesztésénél az egyik metszéspontnal
a fekete szin van elétérben, a masik metszéspontnal pedig
a piros szin 1 pont
| Az elforgatott, dsszekapcsolt négyzetek létrehozésa | 1 pont|
Az 6sszekapcsolt négyzetpart 90 fokkal elforgatta, és a kapott
négyzetpart is elhelyezte a képen.
A pont csak akkor jar, ha 1étezik az eredeti és az elforgatott
négyzetpdr is.
| A kicsinyitett négyzetparok 1étrehozésa | 2 pont]
Az elforgatott négyzetpart az ardnyok megtartasaval
lekicsinyitette legfeljebb az eredeti felére 1 pont
A pont nem adhaté meg, ha a négyzetpar méretét nem
csokkentette.
A kicsinyitett négyzetparbdl 5 darabot elkészitett és elhelyezte
a képen 1 pont
| A hatter.png kép elkészitése 5 pont
A képen a két (eredeti méretil) négyzetpar a jobb felsod
sarokban, a segédvonallal hatérolt teriileten beliil van 1 pont
A képen 5 kicsinyitett négyzetpar a kép jobb felsé sarkaban,
a ferde segédvonallal hatéarolt teriileten beliil van 1 pont
A kép bal oldalara rajzolt egy téglalapot, aminek fekete szinii
RGB(0, 0, 0) kodu a széle, és piros RGB(255, 0, 0) koda
szinnel van kitoltve 1 pont
A pont csak akkor jar, ha a téglalap nem 16g at balrol
a fiiggbleges segédvonalon.
A téglalap magassaga 650 ¢és 700 képpont kozott van 1 pont
Az el6z6 pontok akkor is jarnak, ha a képet az alap.png
allomanyban készitette el.
A hatter.pngkép legaldbb egy elemet tartalmaz az el6zdéleg

felsoroltakbol, és a segédvonalakat eltavolitotta 1 pont
| Létezik bemutatd tcpip néven a program sajat formatumaban | 1 pont ‘
A pont akkor jar, ha a bemutat6 legalabb 3 diét tartalmaz.
| A bemutat6 szovegének beillesztése | 1 pont \

6 dia van, és mindegyik didn a szoveg. txt allomanyban

megadott szoveg ékezethelyesen talalhat6 az adott sorrendben.
| A digk hattere | 1 pont]
Mindegyik dia hatterének a hatter. png képet allitotta be.

A pont akkor is jar, ha a didk hattere egységesen

az alap.png kép.
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| A diak betiitipusa és betlimérete | 2 pont \
A didk szovege egységesen Arial (Nimbus Sans) betlitipusu;
a didk szovege 30 pontos betliméretii 1 pont
Az elsd dian a cimnél 50, a tobbi didn a cimeknél 46 pontos
betiiméretet hasznal 1 pont

Az utolsé két pont akkor jar, ha legaldbb 1 cimdiat és két
tovabbi diat 1étrehozott, vagy a diamintan a betlitipust és
betliméreteket megfelelden bedllitotta.

| A diakon 1év6 szovegek igazitasa, elrendezése | 2 pont \
Az 1-6. dian legaldbb 4 dian a cimek balra igazitottak, vagy

a diamintan beallitotta 1 pont

A 2-6. dian legalabb 4 dian a szovegek nincsenek felsorolassal

tagolva, vagy a diamintan beallitotta 1 pont

Az utols6 pont csak akkor jar, ha a didkon 1év6 szovegek nem
lognak bele a hattér bal oldalan 1évé téglalapba.

A pont akkor is jar, ha a hattérnek az alap. png képet
hasznalta, és ott a bal oldali vonallal hatarolt teriiletre nem
l6gnak bele a szovegek.

| Képek beillesztése a didkra | 5 pont]
Legalabb egy képet a megfeleld diara beillesztett 1 pont
A kép szélessége 10 cm 1 pont
A kép bal felso sarka a dia kozéppontjara illeszkedik 1 pont
Mindegyik képet beillesztette a megfeleld diara 1 pont
Mindegyik kép mérete és igazitdsa megfeleld 1 pont
| Attiinés és animacid | 6 pont|
Egységes attinést allitott be mindegyik didra 1 pont

A 3-6. didk koziil legalabb egy dian olyan animaciot allitott
be, ami kozben a képek és a szoveg nem valtoztatjak

a helyzetiiket, és ezen a didn a cimek nem animaltak 1 pont
A didn a képek jelennek meg eldszor automatikusan 1 pont
A dian a képek utan kattintasra egyszerre jelennek meg

a szovegek 1 pont

Az egyéni animacidt legalabb egy dian megfelelden bedllitotta 1 pont
A pontok akkor is jarnak, ha a diamintan allitotta be.
Az egyéni animacidt az dsszes elkészitett didn megfeleléen
beallitotta 1 pont
A pont csak akkor jar, ha legaldbb négy diat elkészitett, vagy
az animaciot a diamintdn bedllitotta.
| Osszesen: | 30 pont ‘
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2. Rétes

‘ Az adatok beolvasédsa és mentés retes néven 1 pont
A retesforras. txt allomany teljes tartalmat elhelyezte

az Al-es cellatol, helyes karakterkodolassal jelenik meg, és

a tablazatot mentette retes néven a tablazatkezeld sajat
formatumaban.

Az elso sor cellaiban a szovegek 90°-kal elforgatva, sortoréssel
jelennek meg 1 pont
A pont nem adhat6, ha a sormagassag olyan nagysagu, hogy

a sortdrés nem a minta szerint jelenik meg.

Az, Osszesen” felirat alatti cellakban a gyerekek altal rendelt rétesek
szdma 1 pont
A K3:K22 tartomany cellaiban a megfeleld cellakat

Osszegezte.

A pont csak akkor adhato, ha a tartomdny 6sszes celldjdban

a szamitas jo.

Példaul:
K3-as celldban: =szum (B3:33)
\ A ,,Fizetendd” oszlopban a gyerekek rendeléseinek ara \ 1 pont \

Az L3:L22 cellakban mésolhato fliggvény segitségével
helyesen hatarozta meg a rendelések arat.
Példaul:
L3-as celldban: =szorzaTOSSZEG ($B$2: $J$2;B3:J3)
| A, Figyelem” oszlop megfelelé celliban ,,!” jelenik meg | 2 pont|

Legalabb egy cellaban fiiggvény segitsé¢gével ,,!”-et jelenitett

meg, ha a rendelés 0 vagy 2-nél t6bb, kiilonben a cella tires 1 pont
Az M3:M22 cellakban ,,!” jelenik meg, ha a rendelés 0 vagy

2-nél tobb, és iires kiillonben 1 pont

Példaul:

M3-as celldban: =ua (vaGy (k3=0;K3>2);"1";"")

A ,,Befizetés” oszlopban a legdragabb rétes aranak kétszerese folotti
Osszegek szerepelnek 2 pont
Az N3:N22 celldkban masolhat6 fliggvény segitségével jol

hatarozta meg a fizetendd 0sszegek és a legdragabb rétes

aranak kétszerese kozotti kiilonbségeket 1 pont

Példaul:

N3-as celldban: =13-2*MAX ($B$2:$7$2)

A pont akkor is jar, ha a negativ értékeket is megjelentiti.

Az N3:N22 tartomanyban jol hatarozta meg a fizetendd

Osszegek ¢€s a legdragabb rétes aranak kétszerese kozotti

kiilonbségeket, ¢és csak a pozitiv értékek jelennek meg,

kiilonben a celldk iiresek 1 pont

Példaul:

N3-as celldban: =Ha (L3>2*MAX ($B$2: $J$2) ; L3-2*MAX ($BS2:$J$2) ;" ")
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A ,,Darab” és a ,,Hdanyan” sor cellaiban megjelenik a rendelések és
a rendeldk szama 2 pont
A B23:J23 tartomany celldiban a rétesfajtak rendeléseinek
Osszegét hatarozta meg 1 pont
Példaul:
B23-as celldban: =szum (B3 :B22)
A B24:J24 tartomany celldiban a rétest rendeldk szamat
hatarozta meg 1 pont
Példaul:
B24-es celldban: =paraB (B3:B22)
| A, Fizetendd” felirat alatti P3 cellaban a fizetendd dsszeg | 3 pont|
A megfeleld tartomany Osszegzését helyesen végezte 1 pont
Az 6sszeg kerekitése jo 2 pont
A pont nem bonthato.
Példaul:
P3-as cellaban: =kERERTITES (SZUM (L3 :1.22) /5;0) *5
| A tablazat formazasa | 2 pont|
A pénz adatokat tartalmazé cellakban a szamok tizedesjegy
nélkiiliek ¢és ,,Ft” mértékegységiick 1 pont
Az els6 sor, oszlop félkdvér betiistilusu, és az elsd sor
cellaiban a szoveg vizszintesen kdzépre igazitott; a fejléc
vastag, a minta szerinti tobbi cella vékony vonallal
szegélyezett 1 pont
Pont nem adhato, ha mas cellakat is bekeretezett.
‘ Osszesen: ‘ 15 pont‘
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3. Kollokvium

| Adatbézis létrehozésa

‘ 2pont‘

Létrehozta a kollokvium adatbazist
Létrehozta a hallgato, jelentkezes, vizsga tablakat, és
az adatok helyes karakterkodolassal jelennek meg

1 pont

1 pont

| Mezgk és kulcsok beallitisa

‘ 2p0nt‘

A tablakban a kulcsok helyesek, a jelentkezes tablaba id néven

felvett egy azonosito szerepti mezot
A megadott mezdk a megfelel6 tipussal szerepelnek

1 pont
1 pont

meg

Minden elmentett lekérdezésben pontosan a kivant mezok jelennek

1 pont

A pont nem adhato, ha haromnal kevesebb lekérdezést
készitett.

| 3logika lekérdezés

\ 3p0nt\

Helyesen sziir a targy nevére
Helyesen sziir a datumra
Helyesen rendez datum szerint
Példaul:
SELECT targy, datum
FROM vizsga

WHERE targy LIKE "*logika*" AND YEAR (datum)=2006
ORDER BY datum;

1 pont
1 pont
1 pont

| 4atlag lekérdezés

‘ 2p0nt‘

A jegy mezon atlagolast végzett
A megfelel két tablat hasznalja helyes kapcsolatokkal, és
tantargyanként csoportositott
Példaul:
SELECT vizsga.targy, AVG(jelentkezes.jegy)
FROM vizsga, jelentkezes

WHERE vizsga.id=jelentkezes.vizsgaid
GROUP BY vizsga.targy;

1 pont

1 pont

| 5sikeres lekérdezés

\ 4p0nt\

A sziikséges tablakat a megfeleld kapcsolatokkal hasznalja,
biztositja, hogy minden hallgatd neve egyszer jelenjen meg
A pont csak akkor jar, ha helyesen kezelte az azonos nevii
hallgatokat.
Helyesen sziir a jegy értékére
Détum szerint csoportosit
Helyes a feltétel a vizsgaszdmra
Példaul:

SELECT hallgato.nev

FROM hallgato, jelentkezes, vizsga

WHERE hallgato.id=jelentkezes.hallgatoid

AND jelentkezes.vizsgaid=vizsga.id
AND jegy>1

GROUP BY hallgato.id, vizsga.datum, hallgato.nev

HAVING COUNT (*)>1;

1 pont

1 pont
1 pont
1 pont
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| 6elegtelen lekérdezés | 5 pont]
A lekérdezés a jegy értékét 1-re modositja 1 pont
Helyesen sziir az lires ledatum mezOre 2 pont
Helyesen sziir az igazolatlan hidnyzésra 1 pont
Helyesen sziir a hidnyz6 jegyre 1 pont
A pontok akkor is jarnak, ha a lekérdezést elkészitette, de azt
nem futtatta.
Példaul:

UPDATE jelentkezes SET jegy = 1
WHERE jelentkezes.ledatum Is Null
AND not igazolt
AND jegy Is Null;

| 7osztondij lekérdezés | 5 pont]
A lekérdezésnek van hallgatoid és atlag nevii kimeneti mezdje 1 pont

Az atlag mez0 a jegyek atlagat tartalmazza 1 pont

A hallgat6 azonositoja szerint csoportosit 1 pont

A jegyek szamara vonatkozo feltétel helyes 1 pont

Helyesen sziir a sikeres vizsgakra 1 pont

Példaul:

SELECT hallgatoid, AVG(jegy) AS atlag
FROM jelentkezes

WHERE jegy>1

GROUP BY hallgatoid

HAVING COUNT (jegy)>=3;

| 8jelentes lekérdezés \ 3 pont \
A megfeleld tablakat helyes kapcsolatokkal hasznalta, és csak
a jelentéshez sziikséges mezoket jelenitette meg 1 pont
Helyesen sziir a ddtumra 1 pont
Helyesen sziir a jegyre 1 pont
Példéul:

SELECT hallgato.nev, vizsga.targy, jelentkezes.jegy
FROM hallgato, jelentkezes, vizsga
WHERE hallgato.id=jelentkezes.hallgatoid
AND jelentkezes.vizsgaid=vizsga.id
AND jegy Is Not Null
AND vizsga.datum BETWEEN #12/29/2006# AND #12/31/2006#;

| 8jelentes jelentés \ 3 pont \
Jelentést készitett a 8jelentes lekérdezés alapjan, és minden,

a feladatban kivant mez6 szerepel 1 pont

Az adatokat vizsgatargyanként csoportositva jelenitette meg 1 pont

Az egyes vizsgatargyakon beliil a hallgatok abécérendben

jelennek meg 1 pont

| Osszesen: | 30 pont |
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4. Tortek

A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha van a vélasztott programozasi
kornyezetnek megfeleld forrasallomany, és az tartalmazza a részfeladat megoldasahoz tartozo
forraskodot.

A pontozas soran futasi hibas vagy részlegesen jo megoldas is értékelendd! A részpont-
szam jar, ha a program forraskddjanak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibat-
lan. A kiirasokért ékezethelyességtol fliggetleniil is jarnak a pontok.

| Létezik a program tort néven ‘ 1 pont‘
A pont csak akkor jar, ha a program szintaktikai hibaktol
mentes, futtathato.
| Uzenetek a képerny6n | 1 pont|
A pont jar, ha minden képernydre irast igényld feladatnal
megjelenitette a sorszamat.
A pont nem adhaté meg, ha haromnal kevesebb képernydre
irast igénylo6 feladatot oldott meg.
| Eldontotte, hogy egész alakban is felirhato-e a szam — 1. feladat | 3 pont]
Utalt a beolvasando tartalomra, és beolvasta a két szamot 1 pont
Helyesen hatarozta meg, hogy felirhato-e a tort egész alakban 1 pont
Az altala meghatarozott értéknek megfelelden kiirta az egész
értéket vagy a ,,Nem egész” szoveget 1 pont
| Inko figgvény elkészitése — 2. feladat 7 pont
Készitett fliggvényt 1nko néven, ami szintaktikai hibaktol
mentes 1 pont
A fiiggvény két eldirt tipusit bemend paraméterrel rendelkezik 1 pont
A fliggvény kimeneti tipusa megfeleld 1 pont
Helyes az a=b esetre vonatkozo rész 1 pont
Helyes az a<b esethez tartozo rész, a rekurziv hivas 1 pont
Helyes az a>b esethez tartoz6 rész, a rekurziv hivas 1 pont
A fliggvény teljes egészében hibatlan 1 pont
| A tort legegyszeriibb alakjanak meghatarozasa — 3. feladat \ 6 pont \
Helyesen hatarozta meg az egyszerisitett alakot, ha egész
alakban is felirhato a tort 1 pont
Az 1nko fliggvény segitségével helyesen meghatarozta
a szamlalo és nevezo legnagyobb kozos osztdjat 1 pont
Helyesen hatarozta meg az egyszerisitett alak szamlalojat 1 pont
Helyesen hatarozta meg az egyszertsitett alak nevezdjét 1 pont
A kiiras a mintanak megfelel, ha egész alakban irhat6 a tort 1 pont
A kiiras a mintdnak megfelel, ha egész alakban nem irhato fel
a tort. 1 pont

Az utolsoé két pont akkor is jar, ha hibasan hatarozta meg az
egyszerlsitett értéket, de a meghatdrozott érték megjelenitése
a mintanak megfelel.
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| Két tort szorzata — 4. feladat \ 9 pont \
Utalt a beolvasando tartalomra és beolvasta a két szamot 1 pont
Helyesen hatarozta meg a szorzat szamlalojat 1 pont
Helyesen hatarozta meg a szorzat nevezdjét 1 pont
Helyesen hatarozta meg az egyszertisités eredményét, ha
a szorzat egész alakban felirhat6 1 pont
Helyesen hatarozta meg az egyszertisités eredményét, ha
a szorzat egész alakban nem irhat6 fel 1 pont
A szorzast a mintanak megfelelden irta fel 1 pont
A szorzatot a minta szerint irta fel 1 pont
Az egyszerlsités eredményét helyesen jelenitette meg, ha
egész alakban irhato 1 pont
Az egyszerlsités eredményét helyesen jelenitette meg, ha
egész alakban nem irhato 1 pont
| 1kkt fuggvény elkészitése — 5. feladat ‘ 3 pont ‘
Készitett fliggvényt 1kkt néven, ami szintaktikai hibaktol
mentes, €s az eloirt tipust paraméterekkel rendelkezik 1 pont
A fliggvény kimeneti tipusa megfeleld 1 pont
A leirt médon, az 1kkt fliggvény felhasznalasaval
meghatarozta a legkisebb kozos tobbszordst 1 pont
A pont csak akkor jar, a fliggvény teljes egészében hibatlan
| Két tort dsszege — 6. feladat | 6 pont|
Helyesen hatarozta meg az 6sszeg nevezdjét 1 pont
Helyesen hatarozta meg az elsd tort bovitésekor keletkezd
szamlalot 1 pont
Helyesen hatarozta meg a masodik tort bovitésekor keletkezd
szamlalot 1 pont
Az Osszeget helyesen hatarozta meg 1 pont
Az egyszeriisitést minden esetben jol végezte 1 pont
A kiirds a mintanak megfeleld 1 pont

A pont csak akkor jar, ha mind az egész alakban irhatd, mind
az egész alakban nem irhat6 értékekre is helyes a kiirds.

| Az eredmeny . txt allomany létrehozasa — 7. feladat 9 pont
Az adat. txt f4jl megnyitotta olvasasra, és legalabb egy
adatsort beolvasott 1 pont
A f4jlbol az 6sszes adatsort beolvasta 1 pont
Jol kezelte a beolvasott szamadatokat, azaz a miveletekhez
a szamlalokat és nevezdket jol értelmezte 1 pont
Helyesen kezelte az adatsor végén elhelyezkedd miiveleti
jelet, ennek megfeleld miiveletet végez 1 pont
Helyesen végezte el a miiveleteket 6sszeadas esetén 1 pont
Helyesen végezte el a miiveleteket szorzas esetén 1 pont
Létrehozta az eredmeny . txt allomanyt, és irt a fajlba 1 pont
Az alloményba legaldbb egy adatsort értékében és forméjaban
helyesen irt ki 1 pont
Az eredmeny . txt allomanyba az 0sszes adatsort érté¢kében
¢s formajaban helyesen irta ki 1 pont

| Osszesen: ‘ 45 pont‘
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